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ATA 038/2023 

35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

 

Com a ausência do vereador Aguinaldo Paz de Moura, às dezenove horas e nove 

minutos, no dia vinte e sete de novembro de dois mil e vinte e três (27/11/2023), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a trigésima quinta sessão ordinária do ano 

de dois mil e vinte e três. Pede ao primeiro secretário, vereador Alcides Borges 

Saldanha, que proceda a leitura dos extratos das atas das sessões anteriores, 

conforme atas enviadas aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca 

as atas em votação e são aprovadas por unanimidade. O presidente pede que o 

primeiro secretário realize a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 

047/2023 da vereadora Mariely Pereira Moreira, Ofício do Departamento de 

Licitações do Executivo Municipal. O presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE: O vereador Alcides Borges Saldanha: Passa a palavra. O vereador 

Ataíde de Albuquerque: Comenta sobre um atoleiro no Estrela do Oeste, onde o 

prefeito garantiu que irão arrumar assim que endireite o tempo. A vereadora Daniela 

Kunrath da Luz: Passa a palavra. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: Faz um 

pedido verbal para cascalhamento na estrada da Água Doce, para o senhor Neri 

Matoso, e também para o senhor Dinei, no Estrela do Oeste. O vereador João Alex 

Damião: Passa a palavra. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Faz uma 

indicação verbal para um aplainado para o senhor Darci Brito, o qual precisa construir 

sua casa, e também para arrumar a estrada do senhor Lauro Marques, no Rio Liso, 

aonde tem um atoleiro que está sem condições de passagem. A vereadora Mariely 

Pereira Moreira: Comenta sobre a sua indicação lida para reparos na Rua Arnaldo 

Jansen na Vila Deus e sobre a sua indicação verbal da semana passada para 

ampliação da equipe plantonista de saúde. Parabeniza a equipe de esportes pelo 

sexto lugar no estado no campeonato de voleibol. O presidente declara aberto a 

ORDEM DO DIA. Coloca em terceira discussão o Projeto de Lei n.º 013/2023 - 

Executivo, súmula: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Santa Maria 

do Oeste para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. Deixando 
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livre a palavra, ninguém se manifesta. Coloca em terceira votação o Projeto de Lei 

n.º 013/2023 - Executivo, súmula: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município 

de Santa Maria do Oeste para o exercício financeiro de 2024 e dá outras 

providências e é aprovado por unanimidade. O presidente declara aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador Alcides conta que esteve em conversa com 

o secretário Elizeu sobre a situação das estradas das vilas da cidade e onde o 

secretário afirmou que até o final do ano estará fazendo os devidos reparos nas 

estradas de todas as vilas. O presidente declara encerrada a sessão.  

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

___________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


